
30/06/2026

Μια ζεστή βραδιά υποδοχής σηματοδότησε την 
έναρξη της 48ης Κληρικολαϊκής Συνέλευσης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Με μια τελετή κοπής της κορδέλας εγκαινιάστηκαν επίσημα, 
στο Atrium, ο Χώρος των Διακονιών και ο Εκθεσιακός Χώρος 
της 48ης Κληρικολαϊκής Συνέλευσης, οι οποίοι θα 
φιλοξενήσουν ένα μεγάλο μέρος των δραστηριοτήτων της 
διοργάνωσης.

Της τελετής προέστη ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρος, πλαισιωμένος από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πίτσμπουργκ κ. 
Σάββα, οικοδεσπότη Ιεράρχη της Συνέλευσης, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Αυστρίας κ. Αρσένιο, Πατριαρχικό Εκπρόσωπο, τον Michael Bapis, πρόεδρο του 
Leadership 100, τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Παναγιώτη Παπαζαφειρόπουλο, 
εκτελεστικό διευθυντή του Leadership 100, και την Paulette Poulos, ανώτερη 
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σύμβουλο του Leadership 100.

Οι επικεφαλής της Κληρικολαϊκής Συνέλευσης, John Trihas και η Effie Trihas, 
καλωσόρισαν τους επισκέπτες και τους εκπροσώπους των εκθεσιακών περιπτέρων, 
κηρύσσοντας την έναρξη της εκδήλωσης. Παρόντες στην τελετή ήταν κληρικοί, 
πιστοί, εκπρόσωποι των διακονιών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής και συμμετέχοντες 
στον Εκθεσιακό Χώρο. Με την κοπή της κορδέλας πραγματοποιήθηκαν τα επίσημα 
εγκαίνια του Χώρου των Διακονιών και του Εκθεσιακού Χώρου. Τη λειτουργία τους 
υποστηρίζει γενναιόδωρα επί δεκαετίες το Leadership 100.

Ευχαριστώντας το Leadership 100 για τη διαχρονική στήριξή του, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος εξήρε την αφοσίωση και 
την προσφορά του Michael Bapis, του Πρωτοπρεσβυτέρου π. Παναγιώτη 
Παπαζαφειρόπουλου, καθώς και της Paulette Poulos προς την Ιερά Αρχιεπισκοπή. 
Όπως χαρακτηριστικά επεσήμανε: «Στον Χώρο των Διακονιών υπάρχει κάτι για 
όλους. Εύχομαι ο καθένας σας να βρει τον χρόνο να τον επισκεφθεί για να 
ανακαλύψει τις πολλές δυνατότητες και ευκαιρίες που προσφέρει».

Στον χαιρετισμό του, ο πρόεδρος του Leadership 100, Michael Bapis, αναφέρθηκε 
στη διαχρονική προσφορά του οργανισμού, σημειώνοντας: «Ως πρόεδρος του 
Leadership 100, έχω την ιδιαίτερη χαρά να βρίσκομαι σήμερα μαζί σας στα 



εγκαίνια του Εκθεσιακού Χώρου, του οποίου η στήριξη από το Leadership 100 
αποτελεί εδώ και πολλά χρόνια μια παράδοση που μας γεμίζει υπερηφάνεια. Κατά 
τη διάρκεια της φετινής Κληρικολαϊκής Συνέλευσης, θα έχουμε την ευκαιρία να 
διαπιστώσουμε από κοντά τη δυναμική και τη δράση της αγαπημένης μας Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής, που εμπνέεται από το όραμα του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου και ενισχύεται από τη βοήθεια όλων 
αυτών των οργανισμών που στηρίζουν το έργο της».

Αμέσως μετά την τελετή των εγκαινίων, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πίτσμπουργκ κ. Σάββας, οι Πατριαρχικοί 
Εκπρόσωποι και τα μέλη της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου περιηγήθηκαν στα 
περίπτερα και συνομίλησαν με τους συμμετέχοντες στον Εκθεσιακό Χώρο.

Εκθεσιακός Χώρος



Ο Εκθεσιακός Χώρος αποτελεί έναν τόπο συνάντησης με κληρικούς, στελέχη 
ενοριών και πιστούς από ολόκληρη την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής. Οι επισκέπτες 
έχουν την ευκαιρία να περιηγηθούν σε εκκλησιαστικές και πολιτιστικές εκδόσεις, 
να ενημερωθούν για τις υπηρεσίες και τις πρωτοβουλίες των φορέων και να 
ανακαλύψουν τα νέα προϊόντα, μέσα από μια γόνιμη και εποικοδομητική 
ανταλλαγή απόψεων και επικοινωνία.

Χώρος των Διακονιών

Ο Χώρος των Διακονιών, που βρίσκεται στο φουαγιέ του Συνεδριακού Κέντρου 
Huntington, στην εξωτερική πλευρά του Εκθεσιακού Χώρου, αποτελεί ένα σημείο 
συνάντησης και παράλληλα ένας χώρος ανάπτυξης διαλόγου γύρω από την 
ενίσχυση του έργου των ενοριών. Είναι, συνεπώς, κάτι πολύ περισσότερο από ένας 
απλός χώρος παρουσιάσεων, διότι προσφέρει τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες 
να έρθουν σε επικοινωνία με τους υπευθύνους των διακονιών της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής, να θέσουν ερωτήματα, να μοιραστούν μαζί τους προβληματισμούς 
και να ανταλλάξουν ιδέες. Μέσα από μια τέτοια γόνιμη επικοινωνία και 
ανταλλαγή, οι συμμετέχοντες μπορούν να αντλήσουν ιδέες, να λάβουν χρήσιμη 
καθοδήγηση και να ανακαλύψουν από κοινού διάφορες πρακτικές λύσεις για το 
έργο των ενοριών τους.

Επισκεφθείτε τον Εκθεσιακό Χώρο

Δευτέρα 29 Ιουνίου: 4:00 μ.μ. – 9:00 μ.μ.
Τρίτη 30 Ιουνίου: 8:00 π.μ. – 7:00 μ.μ.
Τετάρτη 1 Ιουλίου: 11:00 π.μ. – 7:00 μ.μ.
Πέμπτη 2 Ιουλίου: 8:00 π.μ. – 5:00 μ.μ.

Στην ιστοσελίδα www.clergylaity.org/exhibits μπορείτε να δείτε τον πλήρη 
κατάλογο των συμμετεχόντων στον Εκθεσιακό Χώρο, καθώς και τη θέση του κάθε 
περιπτέρου.
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